

Primljeno:	1. 4. 2022
Klasifikacijska oznaka:	641-02 / 22-01/03
Urudžbeni broj:	18-01-22-1

Obrazac Izvješća o provedenom savjetovanju sa zainteresiranom javnošću (javno savjetovanje)	
Naslov dokumenta	Izvješće o provedenom savjetovanju s javnošću o Prijedlogu Strateškog operativnog plana suradnje s gospodarstvom 2022. – 2027.
Stvaratelj dokumenta, tijelo koje provodi savjetovanje	Sveučilište u Zagrebu Farmaceutsko-biokemijski fakultet
Svrha dokumenta	Izvješće o provedenom savjetovanju o Prijedlogu Strateškog operativnog plana suradnje s gospodarstvom 2022. – 2027.
Datum dokumenta	1. travnja 2022.
Verzija dokumenta	I.
Vrsta dokumenta	Izvješće
Naziv nacrt zakona, drugog propisa ili akta	Strateški operativni plan suradnje s gospodarstvom 2022. – 2027.
Jedinstvena oznaka iz Plana donošenja zakona, drugih propisa i akata objavljenog na internetskim stranicama Vlade	-
Naziv tijela nadležnog za izradu nacrt	Projektni tim projekta Farmlnova
Koji su predstavnici zainteresirane javnosti bili uključeni u postupak izrade odnosno u rad stručne radne skupine za izradu nacrt	U rad stručne radne skupine bili su elektroničkim putem pozvani i uključeni zaposlenici Fakulteta na dostavu prijedloga i mišljenja te ostali predstavnici zainteresirane javnosti putem obavijesti na mrežnim stranicama Fakulteta.
Je li nacrt bio objavljen na internetskim stranicama ili na drugi odgovarajući način?	Isti je bio dostavljen elektroničkim putem zaposlenicima Fakulteta sukladno Planu savjetovanju za 2022. godinu.
Ako jest, kada je nacrt objavljen, na kojoj internetskoj stranici i koliko je vremena ostavljeno za savjetovanje  Ako nije, zašto?	Dana 28. veljače 2022. godine započeo je postupak savjetovanja sa zainteresiranom javnošću – javnog savjetovanja, dostavom Poziva za dostavu primjedbi i prijedloga putem elektroničke pošte svim zaposlenicima Fakulteta te objavom na mrežnoj stranici Fakulteta.  Svi zainteresirani mogli su dostaviti svoje prijedloge, primjedbe i komentare u razdoblju od 28. veljače 2022. godine do 30. ožujka 2022. godine (30 dana) putem e-mail adrese: <a href="mailto:javna.rasprava@pharma.hr">javna.rasprava@pharma.hr</a> .
Koji predstavnici zainteresirane javnosti su dostavili svoja očitovanja?	Nitko
Analiza dostavljenih primjedbi	Nema
Primjedbe koje su prihvaćene	
Primjedbe koje nisu prihvaćene i obrazloženje razloga za neprihvatanje	

Troškovi provedenog savjetovanja

Provedba savjetovanja sa zainteresiranom javnošću nije iziskivala dodatne financijske troškove

Ispred projektnog tima projekta Farmlnova

prof. dr. sc. Jasmina Lovrić

voditeljica projekta Farmlnova

